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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Jihočeští zastupitelé odmítají postup
ministerstva ohledně Šumavy
Zastupitelstvo Jihočeského
kraje odmítá postup ministerstva životního prostředí, které v
závěru minulého roku vydalo vyhlášku o zónách Chráněné krajinné
oblasti Šumava (CHKO) bez toho, aby nejprve upravilo její
hranice. Podle jihočeského vicehejtmana Jiřího Vlacha (US-DEU)
vydáním vyhlášky ministerstvo porušilo dohodu se zástupci
Jihočeského a Plzeňského kraje, správy parku a starosty obcí z
loňského února.
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kraje odmítá postup ministerstva životního prostředí, které v
závěru minulého roku vydalo vyhlášku o zónách Chráněné krajinné
oblasti Šumava (CHKO) bez toho, aby nejprve upravilo její
hranice. Podle jihočeského vicehejtmana Jiřího Vlacha (US-DEU)
vydáním vyhlášky ministerstvo porušilo dohodu se zástupci
Jihočeského a Plzeňského kraje, správy parku a starosty obcí z
loňského února. Ministerstvo tvrdí, že dodrželo všechny předpisy.
"Účastníci jednání se za účasti ministra Miloše Kužvarta
shodli, že nejprve musí být upraveny hranice CHKO Šumava ve
smyslu nařízení vlády z roku 1992 a teprve poté ministerstvo
vyhlásí rozdělení do zón. Jihočeští zastupitelé proto v úterý
vyzvali ministra, aby pozastavil platnost vyhlášky. Současně
žádají, aby před vyhlášením zón poskytl odpovídající čas pro
připomínky všem dotčeným subjektům, tedy i krajům," uvedl Vlach.
"Zóny odstupňované ochrany přírody CHKO Šumava byly vymezeny
vyhláškou, když byly splněny všechny kroky uložené předpisy,"
řekla k tomu ČTK Jarmila Krebsová z tiskového oddělení Kužvartova
úřadu. Doplnila, že CHKO Šumava byla poslední oblastí, ve které
zóny nebyly. Uvedla také, že "jde o CHKO, nikoliv národní park,
což si velmi často jihočeští zastupitelé pletou".
Pracovní skupina jihočeských zastupitelů, která se
problematikou Šumavy dlouhodobě zabývá, dnes znovu poukázala i na
to, že plán péče šumavského parku, který stanovuje principy
ochrany přírody i limity rozvoje obcí a turistiky, je nutné zcela
přepracovat. Jihočeské zastupitelstvo proto doporučilo prověřit
právní možnosti pro podání žaloby na neplatnost plánu péče.
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